



扫码看专题

## 海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



扫码看视频

“海南旅游国际推荐官”观球团组建“海外队”，与文昌球员/啦啦队队伍展开对决。(记者 李昊 摄)

文昌魅力  
征服国际推荐官

12国博主沉浸体验“村VA”热浪与老爸茶香

南国都市报记者6月21日讯(记者 袁玉龙)6月20日,来自全球12个国家的“海南旅游国际推荐官”齐聚文昌,开启了一场深度探索之旅。他们走进壮美的石头公园、沸腾的“村VA”赛场与充满烟火气的老爸茶馆,以国际视角亲身感受文昌的多元魅力,并向世界分享。

6月21日上午,推荐官们来到了文昌龙华茶园,在茶香氤氲中体验文昌的“慢生活”。他们细细品鉴着地道的海南咖啡、香滑的海南粉,以及各种特色茶点,不时交流着旅途见闻,脸上洋溢着轻松愉悦的笑容。“这才是最地道的文昌味道!”博主们一边品尝,一边竖起大拇指,在氤氲的热气与交谈声中,感受着最真实的本地生活魅力。

这场沉浸式的文昌之旅,让国际推荐官们深度领略了文昌的自然奇观、运动激情与市井温情。他们用镜头捕捉精彩,用文字记录感动,通过自己的海外平台,将这些真实、立体、生动的文昌魅力传递给全球观众。文昌,正以其独特的多元吸引力,通过国际推荐官的视角,向世界发出热情的邀请!

屯昌枫木镇木色湖队首秀:  
“我们是来学习的!”

南国都市报6月21日讯(记者 姚皓)2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛进入第二周赛程,6月21日,首次参赛的屯昌县枫木镇木色湖队将迎来首秀,球队教练林家江接受记者采访时表示:“首次参赛我们以学习为主,争取先冲击16强!”

林教练介绍,木色湖队的队员由枫木镇本土排球爱好者组成,涵盖中学生、教师、务农青年等不同职业,年龄跨度为16岁至30多岁。尽管身份各异,但队员们因对排球的热爱而集结,日常利用业余时间,在枫木镇政府灯光球场训练,“只要不下雨,每天傍晚五六点钟练到八九点,雷打不动。”队员们有的多次参与县级、省级比赛,有的常年通过乡镇赛事磨合,默契度较高。“屯昌县里的排球比赛中我们曾跻身前三,这次希望能把经验带到更大舞台。”林家江说。

采访中,林教练也表达了对本地排球发展的期待:希望能借省级联赛契机,进一步点燃枫木镇的排球热情,同时呼吁社会各界加大对乡镇体育事业的关注与投入。这支由教师、学生和农民组成的队伍,即将以草根之名踏上专业赛场。无论胜负,木色湖队的故事,已然诠释了海南乡镇排球最质朴的活力与梦想。

12国友人扎堆“村VA”,喝椰子水听音乐打友谊赛  
“村VA”有国际局

南国都市报6月21日讯(记者 袁玉龙)6月20日晚,2025“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛在文昌龙楼镇铜鼓岭旅游区排球赛继续火热进行。当晚,一场融合音乐、体育与文化交流的精彩活动在此上演,吸引了众多目光。

当天19时30分许,2025“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛系列活动之“毕业出发,下一站星辰大海!青春毕业季×航天音乐会”率先在赛场外奏响。活动开场,来自马来西亚的海南旅游推荐官刘佑秀带来一曲活力四射的《日不落》,明快的节奏、动人的歌声瞬间点燃全场气氛。现场观众纷纷随着旋律挥舞双手,喝彩声、欢呼声此起彼伏,热烈的氛围为整场音乐会奠定了欢快基调。

音乐会结束后,海南·文昌村VA的精彩赛事正式拉开帷幕。值得一提的是,“海南旅游国际推荐官”观球团也来到现场,他们身着特色岛服,手拿拍拍板,开启了一场别具一格的观赛体验。一边品尝着清甜的椰子,一边为赛场上的球队加油助威,欢呼声、呐喊声此起彼伏。来自不同国家的推荐官们,尽情享受着海南浓厚的排球氛围,纷纷被现场的热情所感染。加拿大的简·克雷克斯(Jan Kerekes)感叹:“来到文昌才感受到海南对排球的热爱!太壮观了!我爱文昌!”

来自日本的博主知香兴奋地对记者说:“我很兴奋,我

平时在中国也看排球比赛。但现场看到这场排球赛,氛围更好,观众也很热情,这种沉浸式的体验太棒了!”日本籍歌手、演员世兰也分享道:“这是我第一次现场观看排球比赛,虽然我在日本动画中看过排球,但现场看到的排球还是让我很兴奋,尽管它与我在动画中看到的完全不同,真实赛场上的紧张与激情让人热血沸腾!”

观赛过后,一场充满趣味与文化交流的友谊赛点燃了现场气氛。“海南旅游国际推荐官”观球团组建了一支由8个国家成员组成的九人“海外队”,与文昌球员/啦啦队队伍展开对决。比赛采用10分制,由加拿大的简·克雷克斯(Jan Kerekes)担任队长。赛场上,双方队员全力以赴,展现出高超的球技和默契的配合。最终,“海外队”以10:8的比分获胜,让外国博主们深度体验了文昌特色的“九人排”文化。赛后,每位参与者还获得了一份南国食品礼包,为此次难忘的经历增添了一份甜蜜。

此次活动,不仅让海南“村VA”的魅力进一步走向世界,也通过音乐、体育等多元形式,搭建起了文化交流的桥梁,让国际友人在海南文昌留下了美好而深刻的印象,有力推动了海南文化的对外传播与交流。

青春毕业季×航天音乐会燃情上演  
“村VA”还有“太空派对”

南国都市报6月21日讯(记者 张野)当毕业季遇上“村VA”,一场青春与热血的碰撞在文昌火热开启。6月20日晚,“毕业出发,下一站星辰大海”航天音乐会在海南“村VA”的赛场外场上拉开帷幕。

现场布置充满青春气息,草坪为席,星空为幕,没有复杂的舞台,只有最真诚的声音——星空为幕,乐队弹唱、国际友人献唱、校园金曲轮番登场,点燃了毕业生们的热情。

音乐会在经典老歌《不再犹豫》中拉开序幕,《爱拼才会赢》、《忽而今夏》《同手同脚》等经典歌曲轮番登场,熟悉的旋律唤起观众对校园生活的无限回忆。海南外国语职业学院的学生带来的舞蹈串烧更是让人们感受到了青春的活力。据了解,此次音乐会参演的演员很多是来自海南外国语职业学院的学生。

在舞台外围的创意打卡点,围绕航天员、星球、火箭等元素进行的延伸设计,吸引现场观众拍照打卡,在龙楼镇留下一张独特的“太空毕业照”。

音乐会现场,“东道主”龙楼镇也对文旅资源进行了推介,“欢迎全国学子来文昌追球,来龙楼看航天发射!”

音乐会尾声,全场齐唱《夜空中最亮的星》,灯光与星光交相辉映,为这个夏天留下难忘的一幕。

本次活动由龙楼镇人民政府主办、海南外国语职业学院支持。



“太空毕业照”打卡区,航天元素吸睛。(记者 李昊 摄)